

Informazione Regolamentata n. 0033-37-2021

Data/Ora Ricezione 24 Marzo 2021 17:24:50

MTA

Societa' : INTESA SANPAOLO

Identificativo : 144090

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BANCAIMINSS02 - Tamagnini

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 24 Marzo 2021 17:24:50

Data/Ora Inizio : 24 Marzo 2021 17:35:04

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicazione tasso Obbligazione ISP

Testo del comunicato

Comunicazione tasso Obbligazione ISP





Spettabile BORSA ITALIANA S.p.A Piazza degli Affari, 6 20123 Milano

Milano, 24 Marzo 2021

Oggetto: Banca Imi S.p.A. Collezione Inflazione USA Serie I 26.03.2024

Codice Isin: XS1791340554

Relativamente al Prestito Obbligazionario «Banca Imi S.p.A. Collezione Inflazione USA Serie I 26.03.2024» legato all'andamento del parametro della inflazione americana, limitatamente alle cedole pagabili rispettivamente dal 26 Marzo 2021 al 26 Marzo 2024 si comunica che il tasso relativo alla 1a cedola legata all'inflazione, godimento 26 Marzo 2021 – scadenza 26 Marzo 2022, è risultato essere pari a 1,36201%.

Intesa Sanpaolo Spa

Manuer

Mario Fiorenzo Bona Authorized Signatory Massimo Mazzocchi Authorized Signatory

Fine Comunicato n.	0033-37
--------------------	---------

Numero di Pagine: 3